



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Башкирии по факту аварийной посадки вертолета возбуждено уголовное дело



Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта, повлекшее по неосторожности причинение крупного ущерба) по факту аварийной посадки вертолета в Республике Башкортостан.

Следствием установлено, 14 марта 2016 года вблизи н.п. Воскресенское Мелеузовского района Республики Башкортостан, при осуществлении патруля нефтепроводов совершил жесткую посадку в поле вертолет марки «Robinson R 44 RAVEN I», принадлежащий ЗАО «Авиакомпания «Лайт Эйр», с пассажиром на борту. В результате жесткой посадки вертолет получил значительные механические повреждения. Предварительный ущерб более 1 млн. рублей.



Проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия. Допрашиваются свидетели, изымаются вещественные доказательства, ожидается заключение МАК, после чего будет назначен ряд экспертиз.

Рассматриваются следующие версии случившегося: техническая неисправность вертолета, ошибка пилота и неблагоприятные погодные условия.

С целью недопущения повторения подобных случаев в контролирующие ведомства при завершении расследования и установления всех причин произошедшего будет внесен ряд представлений об усилении контроля за соблюдением требований безопасности эксплуатации транспорта.

Изображения



01 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1027231>